
Evenementen in Gouda volgens inwoners
 

282 respondenten (dat is
een respons van 35%)

 

het evenementenaanbod in Gouda
scoort  een 7,1 gemiddeld

 

(veel) te weinig (19.86%) voldoende (68.79%)

(veel) te veel (5.32%) geen mening (6.03%)

slecht/matig (5.67%) voldoende (31.91%)

redelijk/goed (62.41%)

rapportcijfer
evenementenaanbod

 

mening spreiding
evementen over het jaar

 

mening aantal
evenementen in Gouda

 

welke evenementen mist
men in Gouda?

 

33% van de respondenten noemt een evenement
of activiteit dat men mist, met name een

evenement met muziek of muziekfestival wordt
vaker genoemd (genoemd door 31 respondenten).

 



18-25 jaar (8.87%) 26-50 jaar (43.62%) 51+ (47.52%)

Binnenstad (16%)

Korte akkeren (8.36%)

Bloemendaal (16%)

Plaswijck (12.36%)

Noord (12.36%)

Kort Haarlem (13.09%)

Goverwelle (12%)

stolwijkersluis (4%)

Westergouwe (5.82%)

achtergrond respondenten
 woonwijk respondenten

 
leeftijdsverdeling respondenten

 

gebruikte media
 

Toelichting op het onderzoek: 
  

* De enquête is uitgezet onder een steekproef van 800 inwoners
 * De bruto steekproef is gespreid naar wijk en daarbinnen aselect getrokken

 * 282 mensen hebben de enquête ingevuld, dat is een respons van 35%. Dit
is voldoende voor betrouwbare uitkomsten op gemeentelijk niveau.

 


